专业制作酒店服,保洁服/保安服

产品名称	专业制作酒店服,保洁服/保安服
公司名称	重庆沙桐商贸有限公司
价格	108.00/套
规格参数	货源类别:订货 品牌:工作服 适用场合:酒店装
公司地址	重庆市沙坪坝区华宇广场2-16-12号
联系电话	13500376837 13696425668

产品详情

货源类别 订货 品牌 工作服

适用场合 适用性别 中性/男女均可 产品类别 套装 功能 吸湿排汗

颜色 红/黄/绿/白/黑/青/蓝/灰/ 尺码 S、M、L、XXL、XXXL、

加大XXXL

花等

适合季节 春季、夏季、秋季、冬季 最快出货时间 8-15天

重庆沙桐商贸有限公司是团体西服、衬衫、工作服、广宣服、t恤、广告帽、广告伞、酒店服、校服、促销服等产品专业生产加工的有限责任公司,公司总部设在重庆沙坪坝华区宇广场时代星空16-12,重庆沙桐商贸有限公司拥有完整、科学的质量管理体系。重庆沙桐商贸有限公司的诚信、实力和产品质量获得业界的认可。欢迎各界朋友莅临重庆沙桐商贸有限公司参观、指导和业务洽谈。

电话: 86 023 65418263移动电话: 13696425668传真: 86 023 65418263地址: 中国 重庆市 重庆沙坪坝区华宇广场时代星空16-12邮编: 400030公司主页:http://cqshatong.cn.alibaba.com